夫妻入住温州四星酒店发现偷拍设备

本报讯 想给手机充电,却 发现酒店的插座中暗藏偷拍设 备。4月9日,到浙江温州市出 差的顾先生在下榻的维多利亚 酒店就遇到了这么一件糟心事 儿, 顾先生当即报警。记者了解 到,目前温州鹿城区警方已介入

当事人:9段视频,没让看

4月12日下午,当事人顾先 生告诉记者,4月7日,他和妻子 从江苏淮安到温州参加一个会 议,于当日下午1点左右入住温 州四星级维多利亚大酒店。

4月9日下午5时许,回到 酒店的顾先生准备给手机充 电。然而,位于客房电视机左方 的一个插座却无法插入充电器, 他观察发现,这个插座里暗藏玄 机,竟装着偷拍装置。

顾先生立即选择报警。

顾先生表示,当时他与妻子 及一位酒店工作人员前往南门 派出所,他的妻子查看了偷拍装 置9段视频里的3到4段视频。

"我老婆告诉我,视频中出 一对男女,等快看到不雅画 面时,就不让看了。"顾先生说, 据他老婆称,视频内容清晰,但 没有看到关于他们两人的画

顾先生告诉记者,酒店方对 此事的解释有两种:一是该偷拍 设备可能是其他客人在谈判时 装的录像设备;二是其他客人防 止酒店服务员乱碰私人物品安

酒店方:偷拍装置中仅一段 3分钟模糊视频

对于当事人顾先生在客房 中发现偷拍装置一事,维多利亚 大酒店总经理陈小华表示,事发 后酒店积极配合警方调查。

陈小华称,他们叫来了专业 人员对该设备进行检查,发现它 只能工作一小时,且不是远程监

"监控的时间标签已经乱 码,显示的是2111年。"另外他表 示,该设备内仅存有一段3分钟 的视频,视频十分模糊,只能看 到一个女人的影子,听声音隐约 像是和另一名男子争吵,"视频 中的男女肯定不是顾先生两

陈小华推测,这个偷拍装置 可能是在2011年酒店改造后安 装的。"在我看来绝对不是酒店 相关人员安装的,如果是他们安 装的,为什么拍摄完冒着被发现 的风险不取走呢?"

陈小华告诉记者,在酒店内 部,仅当班服务员、领班主管、经 理、总经理依据相关权限,可以 打开房门。

赔偿方案协商不成,双方或 走法律程序

对于该事件,酒店方向顾先 生提出的调解方案是,退还4天 的住房费用以及发现该偷拍设 备的感谢红包,红包金额为

但顾先生对这种调解方案并 不满意,他表示,该事件给自己和 妻子造成了精神伤害,事件发生 后,妻子连日做噩梦,生活中也是 处处小心,生怕隐私泄露。

顾先生提出,酒店方主要负 责人要向其进行道歉,另一方面 酒店方提供5万元保证金, 顾先生认为他们在4月7日入 住,4月9日下午才发现偷拍设 备,期间有关于他们的视频是否 会流出,尚无法保证。因此他要 求酒店交5万保证金,如在一定 期限后,未有相关视频流出,就 返还酒店5万元保证金。

对于顾先生的遭遇,陈小华 表示酒店方有一定责任,也就此 向顾先生提出调解方案。但顾 先生不接受,调解就此陷入僵

双方均表示,如果无法调 解,将通过法律途径解决此事。

四川医院保安掰断发传单妇女手指

骨头露出 一涉事保安被警方带走



本报讯 昨日上午,55岁的 罗文琼被四川德阳市人民医 院保安掰断手指、打伤眼部。 罗文琼家属报警后,院方才对 她实施治疗,但拒绝向她提供 伤情鉴定。目前,其中一位涉 事保安被警方带走,医院未对 罗文琼的遭遇作出任何解释。

今年55岁的罗文琼退休 在家,为了贴补家用,她接了 一个发传单的临时工作。昨 日上午10点左右,她来到四川

德阳市人民医院门口发放传 单。十几分钟后,几名院方保 安前来劝说,让她离开。不愿 离开的罗文琼与保安发生口 角,随后几名保安上前殴打 她。罗文琼倒地后,保安立即 离开现场。罗文琼向记者回 忆说:"有三名保安上前打我, 其中一人抓我头发,一人掰我

事后,罗文琼发现自己的 右手食指的一节骨头裸露在



外,眼睛被保安打肿(上图)。 疼痛难忍的她倒在地上,周围 无人上前帮忙。家属得知情况 后,赶到医院门口找到她,并报 了警。警方要求院方对罗文琼 进行治疗后,医院才实施救治。

为此,记者联系到德阳市 人民医院,院方接线人员称,对 此事并不知情,德阳市人民医 院院长办公室电话接通后,无 人应答。罗文琼的女婿马健告 诉记者:"目前只知道岳母是骨 折,具体伤情也不知道,医院还 没给我们一个解释。"

直到昨日下午2点,德阳 市人民医院相关人员找到罗 文琼家属,告知他们:"此事该 调查就调查,谁的问题就是谁 负责。"除此之外,院方未表示 道歉,也没提赔偿问题。

记者了解到,此事正在进 步调查中,罗文琼被安排在 医院接受治疗,其中一名涉事 保安被警方带走。(晚综)

西安地铁问题电缆事件续:

西安市质监局6人被立案侦查

本报讯 据陕西省西安市纪 委、监察局网站昨日消息,近 日,西安市纪委常委会决定,对 西安市质监局稽查总队总队长 黎军,副总队长何俊龙、辛向 民,稽查二科科长崔晓军,稽查 八科科长毛林波,稽查八科主 任科员欧鸣理等6人有关涉嫌 犯罪问题移送司法机关调查处 理。检察机关已对上述6人以 涉嫌玩忽职守立案侦查,并采 取强制措施。

此前,西安地铁三号线被 曝出"所用电缆有严重安全隐 患"引发关注。西安市质监局 局长景六刚在3月17日召开的 新闻发布会上表示,地铁三号 线施工期间,曾对陕西奥凯公 司生产的电缆进行抽检,其中 三次检查结果为产品质量不合 格,一次为伪造检验报告,执法 人员对其违法行为进行了行政

3月28日,西安市纪委官网

发布消息,西安市地铁办原副 主任唐宏波等12人涉嫌违纪, 接受组织审查。

西安市纪委称,西安市地 铁办原副主任唐宏波(现任西 安市科学技术协会党组书记、 常务副主席),西安市地下铁道 建设指挥部办公室企划处副处 长兼工程一处副处长王军琪, 西安市地下铁道有限责任公司 工程一处土建二部部长袁大 卫,西安市地下铁道有限责任 公司合同预决算处机电部部长 李强利,西安市地下铁道有限 责任公司运营分公司副总经理 杨少选;西安市质监局稽查总 队总队长黎军、副总队长何俊 龙、副总队长辛向民,稽查总队 稽查二科科长崔晓军、稽查二 科主任科员段华锋,稽查总队 稽查八科科长毛林波,稽查总 队主任科员欧鸣理12人涉嫌违 纪,接受组织审查。

(中新)

北京医改4天药品 让利近6000万元

部分短缺药涨价

新华社北京4月13日电(记者 毛伟豪)截至11日,北京医药分开 综合改革药品阳光采购正式运行4 天,药品让利金额达到5964万元, 符合改革预期。但部分短缺药品 出现涨价现象,相关部门已采取多 种措施应对。这是记者13日从北 京市卫计委了解到的。

湖南高校男生 淹死在校园湖内

被指因情侣吵架

本报讯 4月12日晚,湖南中医 药大学含浦校区发生一起悲剧,该 校一男生淹死在校园人工湖中。 湖南中医药大学附近的居民陈先生 目睹了男生遗体的打捞过程,他告 诉记者,现场围观人员议论称,4月 12日晚,该男生和女友吵架,随后男 生就往湖中心跑,女生在后边追,最 终男生落水死亡。

但另一种说法称,当时这对情 侣吵得很凶,女生往湖边走,男生在 追、拽时,女生不慎落水,男生把女 生救了上来,自己却意外死亡。现 场有人听到,女生对着湖面喊男生 名字李侠(音)。

事发时间为4月12日晚8点左 右,晚上10时46分,死者被消防武 警打捞上岸。附近居民称,湖水只 有一米多深。昨日上午,湖南中医 药大学宣传部负责人告诉记者,死 者为一名大三学生,4月12日晚的 意外事故发生后,学校立刻组织力量 进行救援、抢救,救护车也赶到了现 场,遗憾的是,因男生落水时间较长, 最终还是抢救无效死亡。目前,学校 已经通知了死者家属,并对相关学生 进行了心理安抚。这名负责人表示, 这起意外事件的发生让学校十分痛 心,目前,警方仍在对事故原因进行 (红星)

南昌男子等红绿灯时 突然死亡

监控拍到红衣女子碰了他

本报讯 男子在南昌青云谱墅 溪路等红绿灯时,一名红衣女子突 然伸手碰了下他,男子便倒下离奇 死亡,到底发生了什么?

4月11日,记者从南昌市青云 谱公安分局获悉,目前警方正在全 力寻找这名红衣女子。

事情的来龙去脉是这样的! 4 月9日17时许,一名中年男子突然 倒在南昌市青云谱区墅溪路上,路 过的市民熊先生发现后立马报了 警。据悉,该男子头上有血迹,看上 去年龄应该在40岁左右,而附近的 商家都不认识这个人,民警来到现 场时男子已经死亡。

没有发生交通事故,也没人见 到谁和男子有接触,难道是男子有 疾病? 当路人都对该男子死因感到 疑惑时,民警调取了附近路口的监 控,监控画面让人感到不可思议。

原来,事发前这名男子与一名 红衣女子一起在等红绿灯。女子突 然伸手碰了下男子,男子便蹲了下 去,在几次试图站起来后,男子便向 前倒了下去,躺在了马路中央。红 衣女子发现男子倒下后,迅速离开 了现场,走进了新溪桥东二路。

目前,警方正在对男子的死因 进行调查,视频中的红衣女子民警 也正在找寻中。